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ΘΕΜΑ: Έγκριση  υποβολής  πρότασης/αίτησης  χρηματοδότησης  για  τη  σύσταση   
«Κέντρο  Κοινότητας  Δήμου  Λαρισαίων  με  παράρτημα  Ρομά» στο  πλαίσιο  της  
πρόσκλησης  με  κωδικό  035/ΟΠΣ2128/Αριθ .πρωτ .  1843/29-5-2017, της  Ειδικής  
Υπηρεσίας  Διαχείρισης   του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος   της  Περιφέρειας  
Θεσσαλίας  2014-2020, Άξονας  προτεραιότητας  2α  «Ανάπτυξη  και  Αξιοποίηση  
Ικανοτήτων  Ανθρώπινου  Δυναμικού  –Ενεργός  Κοινωνική  Ενσωμάτωση» ο  
οποίος  συγχρηματοδοτείται  από  το  ΕΚΤ  με  τίτλο  «Κέντρα  Κοινότητας  – 2η  
πρόσκληση». 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 8η του μηνός Ιουνίου, του έτους 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 36813/02-06-2017 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Παπαδημητρίου Βασίλειος, Αντιπρόεδρος ως 
Προεδρεύων, 2) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) 
Αράπκουλε Δέσποινα, 6) Βαγενά Αγγελική, 7) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 8) Δαούλας Θωμάς, 9) 
Δεληγιάννης Δημήτριος, 10) Ζαούτσος Γεώργιος, 11) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 12) Καλτσάς 
Νικόλαος, 13) Καραλαριώτου Ειρήνη, 14) Καφφές Θεόδωρος, 15) Κρίκης Πέτρος, 16) Κυριτσάκας 
Ν. Βάϊος, 17) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 18) Μαβίδης Δημήτριος, 19) Μπαράς Νικόλαος, 20) 
Μπουσμπούκης Ιωάννης, 21) Ξηρομερίτης Μάριος, 22) Παζιάνας Γεώργιος, 23) 
Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 24) Πράπας Κωνσταντίνος, 25) Ρεβήσιος 
Κωνσταντίνος, 26) Σάπκας Παναγιώτης, 27) Σουρλαντζής Απόστολος, 28) Τσακίρης Μιχαήλ, 29) 
Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 30) Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 31) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Γελαλή Πολυξένη, 2) Γεωργάκης 
Δημήτριος, 3) Γεωργούλης Αλέξανδρος, 4) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 5) Ζιαζιά – Σουφλιά 
Αικατερίνη, 6) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 7) Μαμάκος Αθανάσιος, 8) Μπαμπαλής Δημήτριος, 
9) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 10) Νασιώκας Έκτορας, 11) Νταής Παναγιώτης, 12) Πράπας 
Αντώνιος, 13) Σουλούκου Ασπασία, 14) Σούλτης Γεώργιος, 15) Τάχος Δημήτριος, 16) Τερζούδης 
Χρήστος, 17) Τζανακούλης Κων/νος και 18) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων, απόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αντιδημάρχου κ. Δεληγιάννη 
Δημήτριου. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την Έγκριση 
υποβολής πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης για τη σύσταση  «Κέντρο Κοινότητας Δήμου 
Λαρισαίων με παράρτημα Ρομά» στο πλαίσιο της πρόσκλησης με κωδικό 
035/ΟΠΣ2128/Αριθ.πρωτ. 1843/29-5-2017, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης  του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος  της Περιφέρειας Θεσσαλίας 2014-2020, Άξονας προτεραιότητας 
2α «Ανάπτυξη και Αξιοποίηση Ικανοτήτων Ανθρώπινου Δυναμικού –Ενεργός Κοινωνική 
Ενσωμάτωση» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ με τίτλο «Κέντρα Κοινότητας – 2η 
πρόσκληση» και αφού έλαβε υπόψη:  

1. Το Ν. 3852/2010 
2. Το άρθρο 90 του Π.Δ. 63/2005 
3. Το Ν. 4314/2014 
4. Το άρθρο 4 του Ν. 4363/2016 
5. Το άρθρο 21 παρ. 3 του Ν. 2190/1994 
6. Το Ν. 4430/2016 
7. Τη με αριθμ. πρωτ. 3134/31-5-2017 εισήγηση της Δ/νσης Πρόνοιας, Τμήμα Υποστήριξης 

Ερευνών Κοινωνικής Αρωγής, η οποία έχει ως εξής:  
Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (ΕΥΔ) της Περιφέρειας Θεσσαλίας εξέδωσε την πρόσκληση με 
κωδικό 035/ΟΠΣ2128/Αριθ .πρωτ .  1843/29-5-2017  του επιχειρησιακού Προγράμματος της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας  2014-2020 με τίτλο: «Κέντρα Κοινότητας – 2η πρόσκληση» και 
ειδικότερα στον Άξονα  προτεραιότητας  2α  «Ανάπτυξη  και  Αξιοποίηση  Ικανοτήτων  
Ανθρώπινου  Δυναμικού  –Ενεργός  Κοινωνική  Ενσωμάτωση»  
Ο Δήμος Λαρισαίων καλείται να υποβάλει πρόταση για τη λειτουργία του έργου «Κέντρο 
Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με Παράρτημα Ρομά». Η πρόταση θα υποβληθεί με διακριτά 
Υποέργα για το Κέντρο Κοινότητας και για το Παράρτημα Ρομά. 
• Οικονομικά στοιχεία της πρόσκλησης. 

Η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων της εν λόγω 
πρόσκλησης   είναι  950.000,00 €. 
• Ημερομηνία υποβολής 

Οι προτάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω ΟΠΣ-ΕΣΠΑ και μόνο η αίτηση χρηματοδότησης 
υποβάλλεται υπογεγραμμένη στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Περιφέρειας Θεσσαλίας από την 30/05/2017 έως την 30/06/2017. 
• Ωφελούμενοι 

Ωφελούμενοι είναι οι πολίτες που διαβιούν στην περιοχή παρέμβασης του Κέντρου Κοινότητας και 
κατά προτεραιότητα άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού 
αποκλεισμού, παιδιά που βιώνουν καταστάσεις αποκλεισμού, μετανάστες, ΑμεΑ, Ρομά και 
γενικότερα Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες πληθυσμού. 
• Νομικό πλαίσιο / Σκοπός / Αρμοδιότητες                                                  

Με βάση την ΚΥΑ Δ23/οικ.14435-1135/30-03-2016 (ΦΕΚ 854 τ.Β) «Καθορισμός ελάχιστων 
προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας», στόχος είναι η εφαρμογή πολιτικών 
κοινωνικής προστασίας και η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, 
εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα Κοινωνικά Προγράμματα και Υπηρεσίες που 
υλοποιούνται στην περιοχή εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Λαρισαίων (περιοχή 
παρέμβασης) αλλά και ευρύτερα. 
Τα Κέντρα Κοινότητας έχουν υποχρεωτικά τις κάτωθι αρμοδιότητες: 
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• Υποδοχή – Ενημέρωση – Υποστήριξη πολιτών σχετικά με προγράμματα πρόνοιας και 
κοινωνικής ένταξης που υλοποιούνται σε τοπικό, περιφερειακό ή εθνικό επίπεδο (π.χ. Ελάχιστο 



 

Εγγυημένο Εισόδημα, προγράμματα του Ταμείου Ευρωπαικής Βοήθειας προς τους Απόρους, 
κοινωνικές δομές και υπηρεσίες που συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
κ.λ.π. 

• Διασύνδεση με φορείς ή υπηρεσίες π.χ Ξενώνας Γυναικών Θυμάτων Βίας, Νοσοκομεία κ.α. 

• Παροχή υπηρεσιών που στοχεύουν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και εξασφαλίζουν 
την κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων π.χ. συμβουλευτική στήριξη για την ένταξη στην αγορά 
εργασίας, ψυχοκοινωνική στήριξη, υπηρεσίες επαγγελματικού προσανατολισμού, δράσεις 
κοινωνικοποίησης κ.λ.π. 

Κύριος του Έργου «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με Παράρτημα Ρομά» και Φορέας 
Λειτουργίας θα είναι ο Δήμος Λαρισαίων που θα υποστηρίξει με το στελεχιακό του δυναμικό και 
την διοικητική και επιχειρησιακή του ικανότητα την διαδικασία υλοποίησης του έργου.  
Βασική προϋπόθεση για την χρηματοδότηση και υλοποίηση του έργου που εντάσσεται στο πλαίσιο 
της ανωτέρω πρόσκλησης είναι η τεκμηρίωση της σκοπιμότητας και αναγκαιότητας 
χρηματοδότησης του «Κέντρου Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με Παράρτημα Ρομά» με ειδική 
αναφορά στις  παρεχόμενες  κατηγορίες υπηρεσιών προς τους ωφελούμενους, τον τρόπο 
λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας και τη σύνθεση των ωφελουμένων / ομάδας στόχου στη 
περιοχή παρέμβασης (Δήμος Λαρισαίων). Για το λόγο αυτό μαζί με την αίτηση χρηματοδότησης 
και όλα τα προαπαιτούμενα της πρόσκλησης θα υποβληθεί Έντυπο Υποβολής Πρότασης  στο οποίο 
τεκμηριώνεται η αναγκαιότητα χρηματοδότησης της πράξης και η σκοπιμότητα υλοποίησης της 
πράξης. Ειδικότερα στο έντυπο αυτό σκιαγραφείται το κοινωνικό προφίλ της περιοχής παρέμβασης, 
παρέχονται στοιχεία και δεδομένα σχετικά με τους λόγους που καθιστούν αναγκαία τη λειτουργία 
του μετά από διάγνωση και αποτύπωση των κοινωνικοοικονομικών χαρακτηριστικών της περιοχής 
και προσδιορίζονται τα χαρακτηριστικά των ωφελουμένων. Για το αυτό αξιοποιήθηκαν πηγές και 
διαθέσιμα δεδομένα των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων, στοιχεία ΟΑΕΔ, στοιχεία 
από την έκθεση πεπραγμένων του Δήμου Λαρισαίων στο ΤΕΒΑ, κ.λ.π. Δεδομένης της επιτακτικής 
ανάγκης έτσι όπως αυτή προκύπτει, η σύσταση του Κέντρου Κοινότητας  στο Δήμο Λαρισαίων 
κρίνεται εξαιρετικά σημαντική για την περιοχή. Να σημειωθεί ότι η προτεινόμενη Πράξη «Κέντρο 
Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με Παράρτημα Ρομά» είναι συμβατή με την Εθνική Στρατηγική 
Κοινωνικής Ένταξης (ΕΣΚΕ) που έχει εκπονηθεί από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής 
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η οποία θέτει τις προτεραιότητες της Ελληνικής 
Πολιτείας για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού. 
• Περιγραφή της κτιριακής υποδομής και του εξοπλισμού 

Η κύρια δομή του ΚΚ θα λειτουργήσει στο κτίριο που στεγάζεται η Διεύθυνση Πρόνοιας του 
Δήμου Λαρισαίων στον 3o  Όροφο (Ρούσβελτ & Οικονόμου εξ Οικονόμων 8Α ). Ο χώρος καλύπτει 
τις απαιτήσεις υλοποίησης της Πράξης και παροχής υπηρεσιών (σύμφωνα με τους όρους και τις 
προδιαγραφές της ανωτέρω πρόσκλησης, του Οδηγού Εφαρμογής και Λειτουργίας των Κέντρων 
Κοινότητας και της οικείας ΚΥΑ) και τους όρους για την προσβασιμότητα των ΑμεΑ σύμφωνα με 
το ισχύον εθνικό και κοινοτικό πλαίσιο. Παράλληλα, για την λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας 
του Δήμου Λαρισαίων, απαιτείται εξοπλισμός που θα περιλαμβάνει (κατ’ ελάχιστο): 

 10 καθίσματα για τον χώρο αναμονής 

 4 καρέκλες για τις θέσεις εργασίας των στελεχών του Κ.Κ. 

 4σταθερούς υπολογιστές με σύνδεση στο διαδίκτυο 
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 4 τηλεφωνικές συσκευές 



 

καθώς και οποιονδήποτε άλλο εξοπλισμό, δυνατότητας του Δήμου, κρίνεται απαραίτητος για την 
εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας. 
Το Παράρτημα για παροχή υπηρεσίων σε πληθυσμό Ρομά θα συμπεριλάβει στη λειτουργία του το 
Κέντρο Στήριξης Ρομά και Ευπαθών Ομάδων που λειτουργεί σήμερα στην περιοχή Ν. Σμύρνης 
(Δημοσθένους 45) στην πόλη της Λάρισας. Το παράρτημα για πληθυσμό Ρομά ανήκει στο Κέντρο 
Κοινότητας και παρέχει τις ίδιες υπηρεσίες, δηλαδή αποτελεί δομή υποδοχής, καταγραφής και 
διασύνδεσης πολιτών και συντονισμού δράσεων κοινωνικής ένταξης. 
• Λειτουργία Κέντρου 

Το «Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Λαρισαίων» θα λειτουργεί καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, 
πέντε ημέρες την εβδομάδα (Δευτέρα έως Παρασκευή) από 08:00πμ έως 16:00μμ. Στόχος της 
Δημοτικής Αρχής  είναι η καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση του κοινού και των ευάλωτων ομάδων 
του πληθυσμού. Η απασχόληση του προσωπικού δεν θα υπερβαίνει τις 40 ώρες την εβδομάδα. Η 
ευθύνη για τη λειτουργία, τον έλεγχο και την εποπτεία του Κέντρου Κοινότητας και του 
Παραρτήματος ανήκει στη Διεύθυνση Πρόνοιας του Δήμου Λαρισαίων. Μετά την ένταξη και τη 
σύσταση του Κέντρου Κοινότητας και του Παραρτήματος Ρομά θα συνταχθεί ο Εσωτερικός 
Κανονισμός Λειτουργίας του και θα τεθεί προς συζήτηση και ψήφιση από το Δημοτικό Συμβούλιο 
του Δήμου Λαρισαίων. 
 
• Προϋπολογισμός της πράξης / στελέχωση με προσωπικό    

Το απασχολούμενο προσωπικό προτείνεται να είναι τέσσερα (4) άτομα για την κεντρική δομή και 
τέσσερα (4) άτομα για το Παράρτημα Ρομά. Συγκεκριμένα:  
Η Κεντρική δομή του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων θα στελεχωθεί με τέσσερα (4) 
άτομα, νέους υπαλλήλους, οι οποίοι θα απασχοληθούν με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο. Οι απαιτούμενες 
ειδικότητες είναι: 

- ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ  ΠΕ ή ΤΕ (2 άτομα) Κοινωνικής Εργασίας με άδεια 
άσκησης επαγγέλματος (νέος υπάλληλος). 

- ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ    (1 άτομο)   ΠΕ με άδεια άσκησης επαγγέλματος(νέος υπάλληλος). 
- ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕ  ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (1 άτομο) (νέος υπάλληλος) 
 

Το Παράρτημα για πληθυσμό Ρομά του Κέντρου Κοινότητας θα στελεχωθεί με τέσσερα (4) 
άτομα. Συγκεκριμένα: με το ήδη απασχολούμενο προσωπικό του Κέντρου Στήριξης Ρομά και 
Ευπαθών Ομάδων (2 άτομα) και με δύο (2) άτομα, νέους υπαλλήλους, οι οποίοι θα απασχοληθούν 
με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.) ή με συμβάσεις έργου όπου 
κριθεί απαραίτητο. Οι απαιτούμενες ειδικότητες είναι:  

- ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ (1 άτομο), νέος υπάλληλος 
- ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ (1 άτομο) ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ, νέος υπάλληλος 
- ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ (1 άτομο) ΠΕ- προσωπικό από το υφιστάμενο Κέντρο Στήριξης 

Ρομά και Ευπαθών Ομάδων που συνεχίζει να απασχολείται στο διευρυμένο Κ.Κ. 
- ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ/ΤΡΙΑ (1 άτομο)  ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ - προσωπικό από το υφιστάμενο 

Κέντρο Στήριξης Ρομά και Ευπαθών Ομάδων που συνεχίζει να απασχολείται στο 
διευρυμένο Κ.Κ. 
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Δύναται επίσης, με τον ίδιο τρόπο, να απασχολήσει βοηθητικό προσωπικό ή να συνάψει συμβάσεις 
για την εξασφάλιση της φύλαξης, της ασφάλειας, της καθαριότητας κ.λ.π., ανάλογα με τις ανάγκες 
του Κέντρου. Στην περίπτωση προσλήψεων υπαλλήλων Ορισμένου Χρόνου, ακολουθούνται οι 
διαδικασίες που προβλέπει το θεσμικό πλαίσιο το οποίο διέπει τις προσλήψεις προσωπικού με 
σύμβαση ΙΔΟΧ από τους ΟΤΑ και τα Νομικά τους Πρόσωπα για συγχρηματοδοτούμενες από το 



 

ΕΣΠΑ δράσεις, με όρους ΑΣΕΠ. Η επιλογή του προσωπικού πραγματοποιείται μετά από σχετική 
πρόσκληση του Δικαιούχου σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2190/94, όπως κάθε φορά ισχύουν, την 
Απόφαση Ένταξης και τον Οδηγό Εφαρμογής και Λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας. 
Επίσης, κρίνεται απαραίτητο το προσωπικό να διαθέτει: Εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μήνες; για 
μεν την Κύρια δομή σε δομές αντιμετώπισης της φτώχειας και συναφών δράσεων και για το 
παράρτημα Ρομά εμπειρία σε Ευάλωτες Κοινωνικές Ομάδες. 
 
Επιλέξιμες δαπάνες: Το κόστος λειτουργίας περιλαμβάνει το κόστος του προσωπικού(άμεσες 
δαπάνες) και επιπλέον το 20%  των δαπανών προσωπικού για τα υπόλοιπα έξοδα λειτουργίας της 
δομής (έμμεσες δαπάνες). 
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ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ Άτομα ΕΙΔΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΜΗΝΕΣ ΜΙΚΤΟ 
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΚΟΣΤΟΣ 

ΚΟΣΤΟΣ 

Κοινωνικός 
Λειτουργός (ΠΕ/ΤΕ 
Κοινωνικής 
Εργασίας με άδεια 
άσκησης 
επαγγέλματος) 

2 Πλήρης 36 1.300,00 93.600,00 

ΠΕ/Ψυχολόγος 1 Πλήρης 36 1.400,00 50.400,00 
ΠΕ Κοινωνικής 
Διοίκησης ΜΕ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ   
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

1 Πλήρης  36 1.200,00 43.200,00 

Μερικό Σύνολο 
Δαπανών 
 

    187.200,00 

Προσωπικό 
Παραρτήματος 
Ρομά ΚΚ 

     

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ Άτομα ΕΙΔΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΜΗΝΕΣ ΜΙΚΤΟ 
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΚΟΣΤΟΣ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΕ/Κοινωνιολόγων 1 Πλήρης 36 1.300,00 46.800,00 
ΤΕ/Νοσηλευτών 1 Πλήρης 36 1.300,00 46.800,00 
ΥΕ/Διαμεσολαβητής 1 Πλήρης 36 1.300,00 46.800,00 
ΠΕ/Παιδαγωγών 1 Πλήρης 36 1.400,00 50.400,00 
Μερικό Σύνολο 
Δαπανών 
Προσωπικού 
Παραρτήματος 
Ρομά ΚΚ 
 

     
 

190.800,00
 

ΑΜΕΣΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ 

    378.000,00 

ΔΑΠΑΝΕΣ βάσει 
ποσοστού (20%) επί 

    75.600,00 

Σύνολο ΠΥ     453.600,00 



 

 
Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε προς το Δημοτικό Συμβούλιο: 

• Την υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Λαρισαίων για τη σύσταση 
Κέντρου Κοινότητας με τίτλο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με παράρτημα 
Ρομά» με τον ως άνω προϋπολογισμό (σχετ. πίνακας στελέχωσης προσωπικού) 

• Την αποδοχή των όρων της ανωτέρω πρόσκλησης (Κωδικός πρόσκλησης: 035/2128/29-
05-2017 του Επιχειρησιακού προγράμματος της Περιφέρειας Θεσσαλίας, με τίτλο 
«Κέντρα Κοινότητας – 2η Πρόσκληση» και ειδικότερα στον Άξονα προτεραιότητας 2α 
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ – 
ΕΝΕΡΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ» Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΤ στην επενδυτική προτεραιότητα 9iv στον ειδικό στόχο: Βελτίωση της 
παροχής και πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας και κοινωνικής φροντίδας σε ειδικές 
πληθυσμιακές ομάδες, του Οδηγού Εφαρμογής και των παραρτημάτων αυτής. 

• Τη διενέργεια όλων των απαιτούμενων ενεργειών για την προμήθεια ή παραχώρηση του 
απαιτούμενου εξοπλισμού για την επίπλωση του Κέντρου Κοινότητας (γραφεία, 
καρέκλες, καθίσματα), την εξασφάλιση τηλεφωνικής σύνδεσης, ηλεκτρονικών 
υπολογιστών με σύνδεση , μέσω διαδικτύου, με το Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα και 
οποιονδήποτε άλλον εξοπλισμό δυνατότητας, κρίνεται απαραίτητος για την εύρυθμη 
λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας. 

• Την έγκριση των απαιτούμενων προσλήψεων, με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή και συμβάσεις έργου για την επαρκεί στελέχωση του 
Κέντρου Κοινότητας και του Παραρτήματος Ρομά. 

• Την έγκριση του ωραρίου λειτουργίας, από 08:00πμ έως 16:00μμ, μετά από 
συνεκτίμηση των αναγκών και τη διαθεσιμότητα του προσωπικού.  

• Την έγκριση του προγραμματισμού προσλήψεων 

• Τον ορισμό υπευθύνου της πράξης 

8. Τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων κ Κρίκη Πέτρου και Παζιάνα Γεωργίου, ότι 
ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
• Την υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Λαρισαίων για τη σύσταση 

Κέντρου Κοινότητας με τίτλο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με παράρτημα Ρομά» με 
τον προϋπολογισμό όπως  αναλυτικά περιγράφεται στην ανωτέρω εισήγηση. 

• Την αποδοχή των όρων της ανωτέρω πρόσκλησης (Κωδικός πρόσκλησης: 035/2128/29-05-2017 
του Επιχειρησιακού προγράμματος της Περιφέρειας Θεσσαλίας, με τίτλο «Κέντρα Κοινότητας 
– 2η Πρόσκληση» και ειδικότερα στον Άξονα προτεραιότητας 2α «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ – ΕΝΕΡΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ» Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΤ στην επενδυτική 
προτεραιότητα 9iv στον ειδικό στόχο: Βελτίωση της παροχής και πρόσβασης σε υπηρεσίες 
υγείας και κοινωνικής φροντίδας σε ειδικές πληθυσμιακές ομάδες, του Οδηγού Εφαρμογής και 
των παραρτημάτων αυτής. 
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• Τη διενέργεια όλων των απαιτούμενων ενεργειών για την προμήθεια ή παραχώρηση του 
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απαιτούμενου εξοπλισμού για την επίπλωση του Κέντρου Κοινότητας (γραφεία, καρέκλες, 
καθίσματα), την εξασφάλιση τηλεφωνικής σύνδεσης, ηλεκτρονικών υπολογιστών με σύνδεση , 
μέσω διαδικτύου, με το Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα και οποιονδήποτε άλλον εξοπλισμό 
δυνατότητας, κρίνεται απαραίτητος για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας. 

• Την έγκριση των απαιτούμενων προσλήψεων, με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου (ΙΔΟΧ) ή και συμβάσεις έργου για την επαρκεί στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας και 
του Παραρτήματος Ρομά. 

• Την έγκριση του ωραρίου λειτουργίας, από 08:00πμ έως 16:00μμ, μετά από συνεκτίμηση των 
αναγκών και τη διαθεσιμότητα του προσωπικού.  

• Την έγκριση του προγραμματισμού προσλήψεων 

• Τον ορισμό υπευθύνου της πράξης 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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